

银保监会出台独立个人保险代理人监管规定

据新华社北京12月29日电(记者李延霞、谭谟晓)银保监会29日出台独立个人保险代理人监管规定,从独立个人保险代理人定位、条件标准、行为规范、选拔机制、公司管理等方面提出具体的监管要求。

《关于发展独立个人保险代理

人有关事项的通知》明确独立个人保险代理人独立自主展业、不隶属团队本质特征,对独立个人保险代理人学历、诚信、专业素养、培训等方面的标准要求高于传统个人保险代理人。

通知强调独立个人保险代理人直

接按照代理销售的保险费计提佣金,不得发展保险营销团队。

截至目前,全国保险公司共有个人保险代理人900万人左右。2020年前三季度,全国个人保险代理人渠道实现保费收入1.8万亿元,占保费总收入的48.1%。

新华区农信联社开展“一句话营销”创意评选活动

本报讯12月23日,新华区农信联社2021年“开门红”贷款产品“一句话营销”创意作品征集评选活动落下帷幕,11条贷款营销金句从全辖32家网点报送的86条参选作品中脱颖而出。

据介绍,本次评选活动从12月7日开始,截至活动结束,共收到86条参选作品。

经过两轮评选,该活动评委组分别从开场白引入流畅自然、产品亮点优势突出、语言清晰流畅、客户感知满意度等方面进行综合打分,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名和优秀奖5名。活动开展以来,该联社员工充分认识到营销工作的重要性,在全辖形成了浓厚的“比学赶超”营销氛围。

此次活动不仅提高了该联社内外勤人员的配合度,也有利于积极开发优质客户及潜在客户,有效推动存贷款业务一体化发展。下一步,该联社将把评选出的优秀创意作品制作成“营销金句卡”,分发到辖内各网点,督促员工随学熟记,切实为促进全员营销、助力2021年“开门红”打好基础。

(韩亚慧 陈婕)

提升融资触达率

“我们在新闻里看到‘中小融’平台,就抱着尝试的心态去注册发布了融资需求。结果浦发银行第二天就找了我们。”广州华银健康医疗集团股份有限公司副总经理向贤青说,只用了两三个星期时间,企业就拿到了第一笔3000万元人民币的知识产权抵押贷款。第二笔1700万元人民币贷款也很快到位。“我们第一次在贷款中做了‘甲方’。”

为解决银企信息不对称状况,提高中小微企业贷款效率和触达率,广东全力推进“数字政府+金融科技”赋能中小民营企业高质量发展的广东模式,运用先进的区块链、云计算等金融科技打造了“广东省中小企业融资平台”。

新华社发 王琪作



市郊联社迎接省级文明单位复查组年度考核验收

本报讯12月25日上午,省级文明单位复查组莅临市郊联社进行复查,市郊联社副主任李明超陪同检查并召开座谈会。

复查组一行通过听取汇报、查阅材料和实地考察的方式对市郊联社精神文明建设情况进行全面了解,并根据河南省文明单位测评体系的要求,对该联社2020年度精神文明建设工作取得的成效进行了综合考评。

实地考察过程中,复查组表示,今年,面对疫情带来的不利影响,市郊联社认真落实“六稳”“六保”工作,有力支持了辖内春耕春种、三夏生产和中小微企业复工达产,为全市经济社会持续快速协调发展做出了积极贡献。

李明超对复查组一行的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他表示,自从去年被评为“省级文明单位”以来,市郊联社制定了创文工作方案,切实

构建了一把手亲自抓,分管领导具体抓,职能部门重点落实,全辖上下共同建设的机制。今年,该联社又进行重点推进,引导全体员工积极参与创文活动,全力保持省级文明单位称号。在今后的工作中,市郊联社将进一步加大精神文明建设力度,继续保持齐抓共管的良好局面,促进各项工作再上新台阶。

(王晨阳 刘赢祥)

市郊联社召开新员工座谈会

本报讯为让新员工尽快适应新的工作岗位,12月25日,市郊联社召开2020年新员工座谈会,“零距离”倾听思想心声,分享成长心得,指导职业规划。

座谈会上,7名新员工分享了自己的培训感悟和职业规划,并从心态、学习、工作等不同角度交流了心得。他们表示,将脚踏实地从基层做起,从小事做起,不断完善和充实自己,努力成为一名优秀的农信人。随后,参会的中层干部将自身的工作经历及经验与新员工进行了分享。

市郊联社副主任李明超首先介绍了市郊联社的基本情况,并分享了自身成长历程,提出以下三点要求:一是要尽快转变角色投入本职。要时刻提醒自己,工作细微谨慎、合规操作,必须对自己负责、对工作负责、对老百姓的钱负责;二是要尽快调整心态虚心受教。向阅历丰富的老同志请教,学习他们的工作经验、业务知识和优秀品质,提高自己的工作水平;三是要尽快适应岗位实现价值。利用有限的时间加强业务理论和技能的学习,尽快掌握业务本领,提高业务素质,在各自的岗位上实现自己的价值。

据介绍,此次座谈会增强了新员工的归属感和认同感,为新员工迅速融入农信社大家庭提供了“润滑剂”。

(王晨阳、刘贯虹)

叶县农商银行召开巡察整改警示教育会议

本报讯为充分发挥典型案例警示、威慑、教育作用,用身边事警示教育身边人,切实做到警钟长鸣,近日,叶县农商银行组织党员干部在该行召开巡察整改警示教育暨中层干部集中廉政谈话会议。该行领导班子成员,各部门正、副总经理,各支行班子成员等110余人参加会议。

会前,与会人员共同观看警示教育片《失守》,教育片中的案例触目惊心,发人深省,使广大员工深受触动,深受洗礼。

该行党委书记、董事长黄朔指出,大家要对警示教育片中的典型案例,汲取教训,深刻剖析反思自身在思想、作风、纪律等方面存在的问题及不足,进一步提升党性修养,增强纪律意识,真正做到在纪律面前心有所畏、行有所止。要牢固树立政治意识,不断加强政治理论学习,增强

政治敏锐性,提高政治觉悟;牢固树立宗旨意识,坚守“支农支小支微”服务宗旨,在推动高质量发展的道路上行稳致远;牢固树立服务意识,以专业、用心的服务态度,围绕客户需求深入探究、快速响应,提供最佳方案和高效服务;牢固树立合规意识,学好用好各项规章制度,将制度与具体工作有机结合,真正做到行之有效、促之以学;牢固树立核算意识,切实抓好增收节支工作,对成本精细化管理,不断提升营运效率,改善盈利能力;牢固树立风险意识,在积极做好支持地方经济发展工作的同时,注重与客户进行良好沟通,树立农商行好口碑、好形象;牢固树立廉洁意识,切实将廉政意识内化于心、外化于行,真正做到勤勉干事、廉洁从业;牢固树立大局意识,时刻把工作放到大局中去思考、定位,时刻正确认识大局、

自觉服从大局、坚决做到拥护大局。

该行纪委书记、监事长夏进伟表示,一是要充分认识把握全面从严治党新形势新要求,善于从政治角度看问题,在具体工作中体现政治;二是要珍惜岗位、爱岗敬业;三是要认真履行岗位职责,进一步增强责任和服务意识;四是要以案为鉴,警钟长鸣,深刻吸取反面典型案例教训,时刻保持清醒与警惕,防微杜渐,自觉筑牢廉洁防线;五是要树立依法合规操作理念,提升恪尽职守自觉性。

与会人员纷纷表示,将以此次警示教育为契机,不断加强党性修养,树立正确的人生观、价值观和世界观,坚守法律底线、道德底线和合规底线,坚决不越红线、不踩底线、不触高压线,为叶县农商银行的依法合规经营做出更大贡献。

(赵娜)